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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 30ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 

Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada 

em discussão e votação a Ata da 29ª Sessão Ordinária realizada em 20 de maio, foi 

aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Sabesp - Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo - Resposta ao Requerimento 253/2019 - 

Marcio Supervisor - Requer à SABESP- Companhia de Saneamento Básico do Estado 

de São Paulo - para que realize reparo asfáltico na Rua Capão Bonito, próximo ao 

número 563, Vila Bom Jesus. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do 

Estado de São Paulo - Resposta ao Requerimento 304/2019 - Sidnei Lara - Requer à 

Sabesp para que providencie reparos no asfalto da Rua Gastão Vidigal, ao lado do 

número 328 – Jardim Maringá, conforme foto. Ofício de Secretaria Municipal de 

Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais - Resposta ao Requerimento 

314/2019 - Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito, a retirada de raiz de taquareira 

na Rua José Ermírio de Morais, ao lado do número 2233, no Centro. Ofício de Secretaria 

Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais - Resposta ao 

Requerimento 316/2019 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que 

junto ao setor competente providencie limpeza, manutenção e desentupimento da “Boca 

de Lobo”, localizada na Rua Joaquim Marmo de Oliveira, próximo ao número 73 – Jardim 

Brasil. Ofício de Secretaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e 

Serviços Rurais - Resposta ao Requerimento 317/2019 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que informe a possibilidade e a previsão de data, para 

providenciar a manutenção e reforma da ponte que liga o Bairro de Cima ao Bairro Mato 

Dentro, próximo ao Sítio Pica Pau. Ofício de Secretaria Municipal de Administrações 

Regionais Transportes e Serviços Rurais - Resposta ao Requerimento 318/2019 - 

Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que informe a possibilidade realizar operação 

tapa buracos na Rua: Honorato Gonçalves de Almeida, posterior recapeamento e a 

pavimentação da mesma no trecho restante até a garagem do bairro que dá acesso à 
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Rodovia Faustino Daniel da Silva, Distrito do Guarizinho. Ofício de Secretaria Municipal 

de Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais - Resposta ao 

Requerimento 327/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto à 

secretaria competente, estude a possibilidade de providenciar o lajotamento nas Ruas: 

Emídio Nunes de Almeida, Elza Gomes Bueno e Claudino Alves Bueno, Distrito do 

Guarizinho. Ofício de Secretaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e 

Serviços Rurais - Resposta ao Requerimento 328/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. 

Prefeito para que, junto à secretaria competente, estude a possibilidade de providenciar 

o lajotamento nas Ruas: José de Moraes Branco, Pedro Sueiro de Almeida e Nadir José 

da Silva, Distrito do Guarizinho. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico 

do Estado de São Paulo - Resposta ao Requerimento 337/2019 - Tião do Táxi - Requer 

à SABESP para que junto à empreiteira providencie melhorias e tapa buraco urgente na 

rua Itu próximo do nº 391 e na esquina com a rua Avaré, no Parque Vista Alegre. Ofício 

de Secretaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais - 

Resposta ao Requerimento 338/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito, junto à 

secretaria competente, a possibilidade de providenciar o lajotamento nas Ruas: Matão 

e Piedade (a última travessa da rua da Felicidade), Bairro Cercadinho, Distrito 

Guarizinho. Ofício de Secretaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e 

Serviços Rurais - Resposta ao Requerimento 344/2019 - Marcio Supervisor - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a limpeza e 

capinagem de guia da calçada na R. Marechal Deodoro da Fonseca, em toda sua 

extensão, Vila Bom Jesus. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 61/2019 - Prefeito Luiz 

Cavani - Dispõe sobre a criação de cargos em provimento efetivo de Assistente Social, 

Farmacêutico e Psicólogo, para atender as necessidades do Município. 64/2019 - 

Vereador Alexsander Franson - Dispõe sobre denominação de Praça Poliesportiva 

Carlos Alberto Saponga de Oliveira, no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 

Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando a emenda 01 ao 

Projeto de Lei 51/2019 e os Projetos de Lei 53, 56, 57, 58, 59 e 60/2019 para apreciação 

do Plenário. Desfavorável da Comissão de Legislação dando ciência ao Plenário do 

arquivamento do Projeto de Lei 136/2018. Emenda: 1/2019 ao Projeto de Resolução 

Nº 3/2019 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - 

Altera a redação do 160.  "Art. 160 As proposições só poderão receber Substitutivos e 

Emendas nas 48 (quarenta e oito) horas subsequentes ao parecer exarado pela 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa na proposição 

principal." (NR). 2/2019 ao Projeto de Resolução Nº 3/2019 - Vereador Oziel Pires de 

Moraes - Altera a redação art 2º.   "Art. 2º Essa Resolução entra em vigor a partir de 01 
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de janeiro de 2021. " 3/2019 ao Projeto de Lei Nº 40/2019 - Vereador Laercio Lopes - 

Fica suprimido o parágrafo único do Art .67, Inciso IV da Lei Municipal n.º 2.651, de 08 

de outubro de 2007, que “Institui o Código de Postura de Itapeva e dá outras 

providências”. Parágrafo único Eventualmente, por ocasião de datas especiais, 

mediante liberação de alvará de funcionamento especifico expedido a critério da 

Municipalidade, o horário poderá ser estendido até as 5h30. (SUPRIMIDO) 

Requerimento: 384/2019 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto 

ao Setor competente efetue o lajotamento ou a possibilidade de recapeamento na Rua: 

Joaquim Campolim de Almeida, Vila São Benedito. 385/2019 - Vereador Jeferson 

Modesto Silva - Requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi com a finalidade especial 

da liberação de recursos financeiros através de emenda parlamentar de R$ 233 mil para 

o Policia Civil de Itapeva. 386/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor 

Prefeito informação da possibilidade das filas de espera da Assistência Farmacêutica 

tenha o atendimento prioritário. 387/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao 

Senhor Prefeito informações dos nomes das 33 pessoas que ocuparão os cargos 

elencados no Projeto 49/2019 o qual cria departamentos, cargos de livre provimento e 

exoneração e funções de confiança na estrutura administrativa das Secretarias 

Municipais. 388/2019 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer ao Comutran para que 

estude a viabilidade da implantação de faixa horizontal exclusiva para veículos de duas 

rodas (motofaixas) em semáforos, nas vias principais e de grande circulação do 

Município de Itapeva. 389/2019 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito para 

que informe a previsão da construção de uma pista de caminhada entorno do Córrego 

do Aranha, no Parque Longa Vida. 390/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Requer à 

Empresa de Telefonia Claro a possibilidade de instalação de torres de transmissão de 

telefonia móvel de celular e internet, nos Bairros Caputera, Amarela Velha, Cercadinho 

e adjacentes do Distrito Guarizinho na cidade de Itapeva/SP. 391/2019 - Vereador 

Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal que, junto ao setor competente, 

preste informações se há previsão da realização de limpeza das margens do Córrego 

do Aranha da ponte da Vila Aparecida passando pela Ponte localizada no final da rua 

Capão Bonito até o Pilão D`água, pedido constante do Req. 483/2018. 392/2019 - 

Vereador Tião do Táxi - Requer ao Comutran que estude a possibilidade de providenciar 

a implantação de um semáforo no cruzamento da rua Sinhô de Camargo com a João 

Augusto Lico, próximo ao Mercado Produtor. 393/2019 - Vereador Tião do Táxi - Requer 

ao Demutran para que refaça a pintura de solo na palavra PARE, na rua Coronel 

Queiroz, cruzamento com a rua Coronel Crescêncio, próximo ao sindicato rural. 

394/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer à SABESP (Companhia de 
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Saneamento Básico do Estado de São Paulo) a viabilidade de realizar a esgotamento 

no poço de visita que se encontra “obstruído” no cruzamento da rua Maria Lourenço 

Falce Nº 25 com a Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, localizada no Distrito Alto da 

Brancal. 395/2019 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Sr. Prefeito informações sobre a 

Ind. 292/18 que solicita a data prevista para a instalação de braços de iluminação pública 

em 02 postes de energia da Rua Joaquim Domingues de Oliveira, em frente ao número 

221 – Bairro de Cima, já existe pedido dos moradores onde gerou o protocolo número 

1899/2018 junto à Secretaria de Desenvolvimento Social de Itapeva – SP. 396/2019 - 

Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Comutran para que informe a possibilidade de 

implantar redutor de velocidade ou lombada na Avenida Central do Bairro do Pacova, 

em frente o novo posto de saúde, próximo ao nº760. 397/2019 - Vereador Jeferson 

Modesto Silva - Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o motivo de o município 

de Itapeva não ter disputado os Jogos Regionais nos últimos dois anos e se irá participar 

da competição no ano de 2019. Indicação: 219/2019 - Vereadora Vanessa Guari - 

Indica a limpeza e capinagem de toda extensão da Rua: Luiz de Souza Camargo, Jardim 

Guanabara. 220/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a possibilidade de extensão 

de iluminação na estrada Theodorico Pereira de Melo - Bairro Caputera até Bairro da 

Cabeceira. 221/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a implantação de rede de 

iluminação pública na Vicinal Governador Mário Covas, no trecho compreendido entre 

o CDHU e a Mora do Bosque. 222/2019 - Vereador Toni do Cofesa - Indica a 

implantação do “Programa Volta ao Trabalho” no município de Itapeva. 223/2019 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica a notificação dos proprietários dos imóveis 

baldios localizado na Rua Luiz de Souza Camargo, entre os nº 143 a 145 Jardim 

Guanabara para que efetuem a limpeza dos terrenos. 224/2019 - Vereador Marcio 

Supervisor - Indica a pintura das rampas para cadeirantes na Avenida Cel. Acácio 

Piedade, Centro. 225/2019 - Vereador Marcio Supervisor - Indica a pintura de faixa de 

pedestre nas entradas e saídas das rampas de acesso para cadeirantes na Avenida 

Acácio Piedade (em toda sua extensão). 226/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Indica 

a implantação de aparelhos de academia ao ar livre adaptados aos deficientes físicos, 

no Parque Linear na Avenida Mario Covas e Praça Pedro Merege, no Jardim Europa. 

227/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica que encaminhe a esta Casa Projeto de 

Lei que Cria a Semana da Reciclagem e Meio Ambiente nas Escolas Públicas 

Municipais. 229/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a reativação do lacticínio que 

funcionava na Agrovila I, para atender os assentados da Fazenda Pirituba II. Recurso: 

001/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Omissão no pedido de “Questão de 

Ordem” na votação do Projeto de 049/2019, que cria departamentos, cargos de livre 
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provimento e exoneração e funções de confiança na estrutura administrativa das 

Secretarias Municipais, que especifica, ocorrida na 28ª Sessão Ordinária, realizado dia 

16/05/2019. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 61 e 64/2019, e as Emendas 

02 ao Projeto de Resolução 3/2019 e 03 ao Projeto de Lei 40/2019 às Comissões 

Competentes para exarar seus pareceres, e requerimentos e indicações à Secretaria 

Administrativa para providencias de costume. TEMA LIVRE: Com a palavra a vereadora 

Débora Marcondes cumprimenta todos. Faz a leitura do pedido feito pelo Sr. Oswaldo 

Ferreira dos Santos aos vereadores solicitando apoio para implantação de loteamentos 

populares na cidade de Itapeva.  Se coloca à disposição, desde que tudo seja feito 

dentro da legalidade. Parabeniza o Jornal Ita News pelos 17 anos.  Comenta sobre a 

educação. Diz que recebeu muitos recados nas redes sociais sobre o assunto, e que é 

necessário realizar concurso público urgentemente. Comenta sobre a situação dos 

professores eventuais, que estão trabalhando diariamente, e não recebem nenhum 

benefício. Diz que outra questão levantada foi o caso de alguns professores estarem 

dando aula em outras áreas. Diz que os mais prejudicados são as crianças e 

adolescentes. Comenta propositura que apresentou solicitando informações sobre as 

regras para chamamento de cadastro de professores eventuais. Pede para que sejam 

feitas as reformas necessárias nas escolas do município. Comenta sobre requerimento 

que apresentou ao Secretário da Educação do Estado de São Paulo, sobre possibilidade 

de atender à solicitação de alunos de Itapeva para a atualização do material. Comenta 

que esteve no primeiro encontro de lideranças a favor da inclusão. Diz que ainda falta 

muita inclusão no município. Diz que um assunto que abordou foi a questão de os 

estagiários estarem cuidando das crianças com deficiência, que necessitam de um 

acompanhamento especializado. Com a palavra o vereador Margarido cumprimenta 

todos. Comenta sobre loteamento popular. Parabeniza o Jornal Ita News. Comenta que 

está circulando nas redes sociais uma execução fiscal do Sr. Luiz Cavani por falta de 

pagamento de IPTU. Pergunta qual moral tem um prefeito, que tem diversas 

propriedades, devedor de IPTU. Comenta sobre o Georreferenciamento, e diz que esse 

projeto vai prejudicar aqueles mais carentes, que fazem pequenas reformas em suas 

casas. Diz que por esse motivo é que estão querendo expulsar o Sr. Luiz Cavani do 

partido. Comenta sobre a troca de grama feita no município. Diz que todo esse serviço 

será perdido, pois não foi feito da forma correta.  Diz que está faltando gestão e 

administração.  ORDEM DO DIA: Leitura da Emenda 01 ao Projeto de Lei 51/2019 - 

Comissão de Saúde e Assistência Social - Altera §2º do artigo 1º. “§ 2º O doador sempre 

deverá respeitar o atendimento prioritário dos idosos, gestantes, mulheres com crianças 

de colo, deficientes e autistas”. Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovada 
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por todos. Leitura do Projeto de Lei 51/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Dispõe sobre 

o Atendimento Preferencial aos Doadores de Sangue em Estabelecimentos Comerciais, 

de Serviço e Similares e dá outras providências. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, 

foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 53/2019 - Prefeito Luiz Cavani - 

Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. 

Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de 

Lei 56/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por 

meio de Subvenção Social, à APAE Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais 

de Itapeva, para o fim que especifica. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 57/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza 

abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. (R$ 

10.000,00). Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei 58/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza abertura de Crédito Adicional 

Especial no Orçamento do corrente exercício. (R$ 8.000,00). Colocado em 1ª discussão 

e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 59/2019 - Prefeito Luiz 

Cavani - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente 

exercício. (R$ 7.984,57). Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por 

todos. Leitura do Projeto de Lei 60/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza abertura de 

Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. (R$103.906,00). 

Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Recurso 

001/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Omissão no pedido de “Questão de 

Ordem” na votação do Projeto de 049/2019, que cria departamentos, cargos de livre 

provimento e exoneração e funções de confiança na estrutura administrativa das 

Secretarias Municipais, que especifica, ocorrida na 28ª Sessão Ordinária, realizado dia 

16/05/2019. Questão de ordem: o vereador Jeferson Modesto solicita que o Recurso 

seja lido na integra (segue em anexo). Colocado em discussão única e votação única. 

Foi rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Débora Marcondes, Margarido, Toni 

do Cofesa, Pedro Correa, Rodrigo Tassinari e Jeferson Modesto. Leitura do 

Requerimento 385/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao Deputado 

Federal Guilherme Mussi com a finalidade especial da liberação de recursos financeiros 

através de emenda parlamentar de R$ 233 mil para o Policia Civil de Itapeva. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovada por todos. Leitura do Requerimento 

390/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Requer à Empresa de Telefonia Claro a 

possibilidade de instalação de torres de transmissão de telefonia móvel de celular e 

internet, nos Bairros Caputera, Amarela Velha, Cercadinho e adjacentes do Distrito 

Guarizinho na cidade de Itapeva/SP. Colocado em discussão e votação únicas, foi 
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aprovada por todos. Leitura do Requerimento 394/2019 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Requer à SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 

Paulo) a viabilidade de realizar a esgotamento no poço de visita que se encontra 

“obstruído” no cruzamento da rua Maria Lourenço Falce Nº 25 com a Rodovia Pedro 

Rodrigues Garcia, localizada no Distrito Alto da Brancal. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovada por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª 

d/v os Projetos de Lei 51, 53, 56, 57, 58, 59 e 60/2019. Dependendo dos Pareceres 

das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei, 119, 130, 134, 139 e 

145/2017; 57, 63, 64, 75, 92, 94, 101, 102, 109, 113, 142, 150, 156 a 158/2018 e 03, 11, 

25, 32, 43, 44, 45, 46, 47, 52, 54, 61e 64/19. Em d/v únicas as emendas 02 ao Projeto 

de Resolução 03/2019 e 03 ao Projeto de Lei 40/2019. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com 

a palavra a vereadora Débora Marcondes diz que a situação de quem tem que pagar 

aluguel é muito difícil. Sobre a questão relatada pelo vereador Margarido, diz que ficou 

com vergonha por conta dessa situação de o próprio prefeito não pagar o IPTU. Em 

relação a implantação de grama, diz que apresentou requerimento solicitando 

informações, pois o município tem muitas outras prioridades. Diz que apresentou 

requerimento solicitando informações dos nomes das 33 pessoas que ocuparão os 

cargos elencados no Projeto 49/2019.  Diz que não é justo a criação desses cargos, 

pois população não foi ouvida.  Diz estar envergonhada com a administração de Itapeva. 

Comenta sobre a importância do voto consciente.  Comenta sobre pedido que fez sobre 

a possibilidade das filas de espera da Assistência Farmacêutica tenham atendimento 

prioritário. Com a palavra o vereador Tião do Táxi cumprimenta todos. Fala sobre o 

loteamento popular, dizendo que muitos precisam e merecem. Diz que é necessário 

avançar através do diálogo, e espera que seja realizado em breve, com transparência, 

voltado para aqueles que realmente necessitam. Sobre o projeto de criação de cargos, 

diz que alguns vereadores foram contra cargos de ensino médio, fazendo um discurso 

diferente da prática. Diz que sempre defendeu esses cargos de ensino médio, pois 

muitos não tiveram a oportunidade de estudar. Com a palavra o vereador Toni do 

Cofesa cumprimenta todos.  Em relação ao loteamento, diz que essa foi uma promessa 

feita na campanha. Diz que essa é uma luta grande da população e pede para que o 

prefeito tome as providencias necessárias. Parabeniza o Jornal Ita News. Diz que o 

prefeito tem que rever sua gestão. Em relação à criação de cargos, diz que essa foi a 

oportunidade de rever o caso, mas que agora cabe ao Ministério Público avaliar toda 

essa questão. Aparte a vereadora Débora Marcondes diz que o que ocorreu em relação 

aos cargos foi um apadrinhamento político.  Continua o vereador Toni do Cofesa 

lamentando que as coisas tenham sido conduzidas da forma que foram. Nada mais 
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havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 31ª Sessão Ordinária a 

ser realizada segunda-feira, dia 27 de maio, no horário regimental e, invocando a 

proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 23 de maio de 2019. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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